M3JSA/M3JAT/M3JA2/M3JA/M3TA

EHES ;ﬁﬁiﬁi
7 REAERHE

BIRRK « EEEERIE
RAERMF]ALB

RAIERHNZEL

RAIERAF

HERIERNZET

N B N
Ul I

I
N I
]




==

15

B HBER

fERE

(1]

L, BEOLEE R n 2oV TIESEE N 4 f(n) 280 W5 7%51E, N 80

fQ), £(2), f(3) ZEIN LD Z ENLETH .
f(1), £(2), f( ) D% KO THS L,
f1)y=1-2.9=2.3%
f(2)=2-3-11,
f(3)=3-4-13=2%.3.13

LR, N ASIASEENNDAE, f(n) DT EED Y 2HADEERD LELM
ELT6 x5

uT_ﬂ)@?«T%ﬁ@@%wk@EWﬁ#6T%% LA TLH LI LR
TE. 20RO, n %6 THoLAYISHR LT, FRMEEL 6 WO 7 L — 7125
H5. k RATHEVERET S,

e n=6kDEE, BLH,IZ f(n)1d6 TEHYLND.

en=06k+10& X,
f(6k+1) = (6k + 1)(6k + 2)(12k +9) = 6(6k + 1)(3k + 1)(4k + 3)

THHHS, ZOEE f(n) 126 THYIND.

n=6k+20k X%,
F(6k +2) = (6k + 2)(6k + 3)(12k + 11) = 6(3k + 1)(2k + 1)(12k + 11)

THDHNPSH, 0Lk EHAL.

n=6k+30D&%,
f(6k +3) = (6k + 3)(6k + 4)(12k + 13) = 6(2k + 1)(3k + 2)(12k + 13)

THAHND, WAL
n=6k+40& X,

f(6k +4) = (6k + 4)(6k + 5)(12k + 15) = 6(3k + 2)(6k + 5)(4k + 5)
THAHEND, WAL
n=6k+50Dt %,

f(6k +5) = (6k + 5)(6k + 6)(12k + 17) = 6(6k + 5)(k + 1)(12k + 17)
£ 0T,
L7235 C, fEROTEER n IZOWT, f(n)d6 THEYYNLZ LARINZ. LoT
f(n) OFTRTEFNYLHERDIEELNC TH LI LIFHEBEOR VI THTLH 5.
UbEX kDD RKOIEEHILI6 THS. (%)

1-1



(1D
n=1 20955 L
ap =19+2=21=3-7,
as =192 — 2873 =361 —32=2329=7-47

A, T USMIES A ST
[7Cap 23 _TEYYLZ L] oonn (%)

TR THS.
ZZT
an =19" + (—4)"—1.24”—3
=19" + (—=1)"~ 16"*1-2
=21 —2)" + (=)t (14 +2)"*.2
ThY), ZOHE1HE F2HE, “HEHZ2HWOEHIUE, K, L d51IE%KE
LT
(21 —2)" = 21" + ,,C 21" (=2) + 021772 - (—2)?
o nCno221? - (=2)" 72 4 ,,Cppg21 - (=2)" 7 H 4 (=2)"
= 21K + (-2)",
(144+2)" P =141 4 101147722 4, 1Cp147 73 . 22
ot n1Cno3ld? 273 4 1Cy 14 - 2" 2 27!

=14L 42!

g%éﬂ%.tfﬁof

an =21K + (=2)" +2- (=1)""*(14L + 2" 1)
=21K + (=2)" +2- (-1)" -14L-+2-(—1y“4-2"*1
=T{3K+2-(-1)" " - 2L} 4+ (-2)* +2- (-2)"!
=7T{3K+2-(-1)" 2L}+——— " (=2) - (=2)"!
=T{3K+2-(-1)""" 2L} 4+ (-2)" — (-2)"
=7T{3K+2-(-1)*"" 2L}

NI T TEIDYING. LoT (x) IRz,

L7zhio T, ko2 HEHd
T &

Thb.

1-2



[2] (1) BEOBH o 13, BB m 2 Ta=3m 7213 a=3m=E1 £FKE5.
a=3mDEE, a®>=9m2ER0, a2 F3TEHOYNS, oo ©)
a=3m+1DLE a®>=3Bm*+2m)+1L%0D,

a? %3 TE-LRVIE1L LD,

DX pmRashi:. (FEFR#E)

(2) a?, B X (1) £V 3 TE-ZHZVD 001 THDE0H, a® +b° 75 3 OfEfL 7
L0, a? B HFELIZIOEHRDOEETHD.
1) D@ &1, a® V¥ 3 DEHEDOEE, a bIiFEDHIZ3DERTHAS.
PEEpRane. (FERA#E)

(3) a®+b2=c2 b, (1) £V, a®>+0% 133 O, 3 TEH-THRNVIZ1 THAD.
a? + 02 3OS (2) £V, a biFEHIZ3 OEHRTHS.
A+ NI TEHSTLELHEESIE, a® V2 OF N3 TH-T1 55 b9

Frins 3 OfHThH %,
oT, (1) 0ODLY, a. bOEL LML DEHTHS.
L& yRaEns, (RERA#R)
(4) a, b DBHFOMAEDLETHEFITLTEZLILIZTS
2+bv2=c ®
i R

(i) a, b DEHOL =
BTS20 ab 13 4 OBELE
(ii) a, b O—FDEE, WHPHFHOL &
@ LY, AEHEH ThbL, c 3HFKTHLIND, p, g r FARKLELT,
a=2p b=2¢—1 c=2r—1&BJ%. Thz @IfLALT
AP +q* —q) +1=40% =) + 1,
Pr¢’—g=r*-r,
L= (=) (g 1)
r—q&r+q DBEHFEI—RTILINE, r—q & rd+q— 1 I—FPEE
DHHTHE. LoT
p? = (B%) x (F%) = (B%)
THH05, pIEHETHY, a=2p=2x () 134 OBEETH L. L
72035 Tabld 4 DEKHETH 5.
(iii) a, b &EFFOL &
@ &0, EREE Thbb, c HEEELS, p g r FHERKE LT,
a=2p—1 b=2¢—1 c=2r £BTE. Ihz @ IfLALT
A(p® —p+q® —q) +2 =47
B 4 OfFFTIE R, HiBE 4 0B THL S, ERXEARZT p, q 7
BHFELRW, $hbb, EEEXARZT a, b, c IHELELL .
(1), (i), (iii) & hEEIRS NI (RERA#E)

1-3



(31 (@
(1) 53k
xy—2x—3y+6=6<= (r—3)(y—2) =6
EERTES., -3 L y—23EBHKETH), ZoHMIX
eosy-2={ LGS0 o ey
D8OV EZOENLDDL, KDLz, y ORIE

[ (4 8), (5 5), (6 4), (9 3) )
<%”‘{<z—4xa~—u<am,e&1) (&)

(2) G
doy —2x—2y—62=0<= 4oy —2x —2y+1=063 <= 2z —1)(2y—1) =63
EBEETEDL. 20 —1, 2y — 1 IZBHTHY), FoMIE
(1, 63), (3. 21), (7. 9), (9, 7).
-1, 2y—1) =14 (21, 3), (63, 1), (~1, —63), (=3, — 21),
(=7, —9), (=9, —7), (=21, —3), (=63, —1)
D12 BYPEZONEDNORD L z, y ORI
(1, 32), (2, 11), (4, 5), (5, 4),
(z, y) =< (11, 2), (32, 1), (0, — 31), (—1, — 10), (&)
(=3, = 4), (=4, — 3), (=10, — 1), (=31, 0)
(1m)
G2 oNn725tRNL, 2, y, 2 IZOWTHBETHL. LA >T, b L (2 vy 2)=(a
B,v) BEME AT 261, o B, v 2 EEICEBRZ 2 3HY, L
(@, y. 2) = (B..7)
b x AT
ZIT, Wllaxzyz22z & LT, SREATIEE 2, vy, 2 ZKD 5.
T2y 271205

T
WD, £oT
11,11
T z z
THb, Zh&D
z§ﬁ

—
IN

w
NS
A
w oo

L1,1_3
z z

<

ot

ERBDT
z=1, 2, 3.

() =10k X, é:lt‘%%

i+i+l>1>é
x Y z 6
L, AN,

(i) z=2DL X
1 1 _ 1
T + y 3
LB Ik

(x=3)y—3)=9

1-4



>22=24&)2-32y—-3=2-17%DT

EERTAHE, 22y
=(9, 1), (3, 3) o (x, y)=(12, 4), (6, 6)

(x—3, y—3)
2155,

(i) z=3 DL &

1 1 1

Ty T2
LB Ik

(x—-2)(y—2)=4
EBEETHE, 2 2y22=35L0 2 -22y—2217%DT
@—2 y—2)=(4 1), (20 2) - (2. y) =6 3) (4 4)

bk azyz2z20b & T,
(z. y. 2)=(12, 4, 2), (6. 6, 2), (6, 3. 3), (4, 4, 3)

285, LoTROZ 3ES (v, y, 2) DEHIE, ChSEERICE~BLTTEL S
HHIDEMTH 2.
FnEn

(12, 4, 2) OAA~FEZIZ 3 =6 (1),
@wimxa3xm(44;n@m&%iu,%n%mi§:3<m>f%é

L7255 T, Koo 2 M%iE
6+3-3=15 ({@) (%)

(4] (1)

(2)

G2 o eAELEXE

dm+6n=7 ------ @
E55. B om, n 128 L, © OEBIEELENS, © 2ALTER m, n 3
FEL 7\

(FEBR#E)
kR
3Mm+5n=2 .- @
E35E, (m on)=(-1,1) &
IX(=1)+5x1=2 -t ®
£, @&,
ZITQLOOEERDD L

3(m+1)+5(n—-1)=0
3(m+1)=—-5(n—1)

THY, m+11E5OEHTHENE,
m+1="5k n—1=-—3k (kT%%)

LFEEDL. LoT, QDT RTOBKMRIL, k28 1LT
(m, n) =5k —1, =3k +1) (k 2% (&)
Exl Dk X,
1<k<lI<b—1 --oe-. @

LLTELZTIY. @b LT,
1<1—k<b-2

Ehs, [—k EbofRTER. $72, 0, bREVICEEDS, a(l—k) bbo

1-5



BERTIER. £oT, ak, al & b THo 2R ERE 75
r(k)=r(l)  (FEPA#E]

(4) a, bIZHEWIZERZDS, (b—1)HO#EK ax1, ax2, ---, ax (b—1) dVvFih
boORBHTIER. XoThTEIoRED r(1), r(2), -+, r(b—1) iFwdhd 0
TlE 7w,

72, 3) &0, IS (b-1) WMOKY IFHVIZRE S,

LoT, £HELT, 1,2, -, b—1&2&KE—FT%. L2>7T, r(p) =1,
1SpSb—1%2R72TERp DY, ap b TEoLWE q LT 5L,
ap=>bq+1 Sooap+b(—q) =1
R VAS TN ()
am-+bn=1
EHRIZTEH m, n L LT, m=p, n=—q PEHLET5. (FEER#&)

1-6



2 aa:%
2) 11m{1+i) } —er (%)
xr—00 ax
(3) lim (ac—l = lim 1 Z
T—00 X T—>00 LE)
z—1
= lim 11 z
z—>00 (1_|_ )
T —
— lim 11 — —L
Tr—r 00
(1+x—1) 1+$_1
_ 14
&
1
-1 s
L

[6] (1) V3x?2 +4x 47— (ax +b)
_ 32? + 42+ 7— (ax +b)?
VB2 + 4+ 7+ (ax +b)
_(3—a?)z?+ (4—2ab)z +7—?
a V322 +4r +T+axr+b

2
(3—a%)a + (4 — 2ab) + L=

= x ------ @
3+ 4 T oyl
€T x €T

CORD xz — 00 & L2k EOMBMENERIZ R D 720121
3—a’>=0

DA

ZIZT, a<0&d 55 0kBIX
00 + 00

THEWUTLH05 a >0 BLE.

LoT
a=+3

RN ORE

(4—2v/3b) + e
X

JYE S N SR/ N2
€T x xr

2B, =00 kT hHE
4 — 2/3b
2/3
N0 IZEFEL VS

4-23b=0 b:%

CoLE, WHEPIZERITHTT 5.

1-7



£oT
a=v3 b=2Y3 (g

3
(2) x—>% DEEcosz — 072006, GRAWY LOIZIE
o _ . __ T
2a+b 0 co0b 2a
RS
DL E
- -
acai):—mb:a. Cosx2 - 27T
sin ;C—?)
TH, x%%@&%
. i
sin (z — —
-3,
ey
Eon, Gk
_azz : a:_z [
3 o 3’ 3
COLE, HEPIZHRITEY IO,
£-oT
a=-2 p=T" (%)
3 3
NN" . 2 ) N
(1) ar = 3 Slngkﬁ EpLE, =12 3, - IZLT,
azi—2 = E 3iiQsin 22'—é — (1 o @
527\ 3)7 7 2 2
_ﬁ 11’—1
T4 \8
a _ (2 3iilsm 22'—2 (2 o —ﬁ
-1\ 3)7 7 2 2
B \/_g l 1—1
8 \8
1\ 3
az; = (5 sin2imr = 0
£oT
3m m
Szm = ar = Z(a3i—2+&3¢—1+a31)

k=1 i=1

207207

1-8



(1 i
2o
ZLT °

Ssm—1 = S3m — azm = ?{1— (%)m} (&)

Ssm—2 = Ssm-1 — G3m1
E RN
()
R e

(ma<1f@5@%

3 3 3
lim S3m = —, lim ng,1 = —, lim ng,Q = \/——
m—oo 7 m—o0 7 m—o0
3
ML%ZXC (%)
n— oo rd

8] 1) a=va+2----- Dr¥ne
P=a+2=a’-a—-2=0
—=(a+1)(a—2)=0
a=-13Q@ %iHrzshwoT
a=2 (&)
(2)
lans1 —2| = [Va, +2 - V2 +2|

. Ay — 2
‘\/an+2+\/2+2
1 1
=m|an—2|§§|an—2|

(v Van+2>0)  (GEIIH)
3) 2) £
1 n—1
0<lan =21 (5)  la—2]-0
EoT, 3EAH)BDFEEIZLDY
lim |a, —2|=0 s lima, =2 (GEWR)

n—oo n—oo

1-9



(9] (1)

Gnt+3 = 3pyo — Tap41
=3Bant+1 — Tan) — Tan41
=2(apt+1 — llay) +an
£oT, an & apnis OBEHFIT—HT 5.
EHIC, a1 =1, a9 =3%Y, a3=3-3-7-1=2TH5»5, a, PRI S
DIE, nH3OHHOL ZITWE Z LRI N (REER#E)
an D35 DRERUZ 7 B VBT 52 KD 5.
ag = =15 PHHERL T, (1) LRI, appq ZTIAND.
Gp+d = 3p43 — Tap42
=3Bant2 — Tant1) — Tanto
=2ap42 — 2lan41
=23apt1 — Tan) — 2lay4q
= —15(ant1 + an) + an
£oT, an b apnia 5 THEHSHZNIT—EHT 5.
a1, as, as, as DHPTHOEKIZay DATHA.
IR, an D5 DERICR DI, n P 4DOEBOLEEIIREZLERL TS,
IhE (1) &y
ap 10 DFERUC 7% BT, n P12 DRBHKELRZ 2 E ThHS.
(%)



5[]
(1] (D (1) A, B, CICAZHAZ ZOIHIZRO TWITIR L VA5
9C3 X 603 = 1680(;@_ U) (%:)

(2) (1) DHATHORY Y & 45 HTL VA5
1680 = 3! = 280(&Y) (%)

(3) HLDIHAKHLTHT, Z0d LT 2 ADOMOKIZ % < HE LS
iﬁgiﬁ:ﬁwaﬁw) (%)

() (1) @ 1Ec>2& b 522 NE3E) THLHH
3 =656108Y) (&)

(2) 1 A& b5H L&k, A, B, CoOMPdHInT3@EY). $72, A, BO
2ANZTHPELL S L&, OITERITIIMIIOE 2E) THAHH5, 1 AN
HMETDHEAELOT, 28 -2(GEY). B, CO2AZT, C, AD2AET
DEGESFKTH 5.
£oT, (1) 25 LoT_TEBEW:

3% -3-3(2%-2)=5796(A"Y) (%)
[2] 2z, y. z DIEIZEEZTDTHL &,

(4, 2, 4), (4, 3, 3), (4, 4, 2), (4, 5, 1), (4, 6, 0)
(5, 2, 3), (5, 3, 2), (5,4, 1), (5, 5, 0)
(z, y, &) =< (6, 2, 2), (6, 3, 1), (6, 4, 0)
(7, 2, 1), (7, 3, 0),
(8, 2, 0)
» 15 (%)
<plEE>

y=Y+2 z=Z+4 B EEHNIZ
2+Y+Z2=4,220,Y20, 220

b, I, 400D DL 2 KDY ) BMOMEFIOFUZE L v s,
Zﬁﬂ'_'15aﬁ) (&)
(3] 10 D7 — FASFEERHZ 3L ) BT HE 10Cs = 12010 ) T, TS X FEBRICHE
AR A
NERL 2 DS — FOFEH k LT OMEL P(k) THRT.
(1) WEFZ 2 D 71— FOFSZH kLT THHDIE
() 1HAEXYKREL, o 28HAk UTF
(i) 3Hc&d kLT
D2ODGEDND 5.
PL)=0ThoI LMo, THY, F72, JEE 208 — FH2THL01E, 3L



Lo =T 1HE, 1, 207 —F2EVBLAZLETHE0H

-8 _ 1
P =155 = 15

KIZ, k230LEi, (1), (i) DBEVRD L5
Py = 10=F) iCa+4Cs _ k(k— (14— k)

120 - 360
S, k=1, 2%fALTH, P(1), P2) &—%THDT
E(k—1)(14 — k

360
(2) k=220 X,
k(k—1)(14—k)  (k—1)(k—2)(15—k)
P(k) = P(k—1) = 360 - 360
_ (k=1)(10 - k)
- 120
_ kK —11k+10
120

1 11\? 81
—m{(k—T) _T}
I, ()_01@5#% %+#rk&@5@i k=56 (&)
(4] (1) 1 BORHITHEIZE A OREOMEASZEDL SR VOI, FBALEB LMY SN

EOMHEFE L L ETHDEH,H
n=grieini-d @
1 EOFETHRIZEA OREDOEES 1R 5201E, BAPSHEZNY L, 4
BookREEZM) HTLETHLNH
w=2xi-l @
pr+q+ri=1%0
7‘1=1—p1—Q1:E (&)

(2) (n+1) MOFITDHb 72, 5 ANOFRED L HOBEIIRD 3 OTH .
(i) n BIEKETEET, HBEHFTET (n+1) 0 HCHREOEEALED S 4\
(ii) n B AR TELT, KEDF2MT (n+1) FEIZRED 1 HERS

(iii) n B B TIT, AREA 0T (n+ 1) B HISKREH 12 2

LT,
_ 2 2.3 342
MH—%X3+%X3X4+MX3X4
2 1 1
= 2Pt an+ — =
Pn+1 3pn an 2Tn ( )

Prg1 DEE EFARIZE 2T

qn+1:an%X%+an(% %—i—%x%)%—rnxo
qn+1=%Pn+%qn (&)

EA

7“n+1=]9n><%><%+qnx0+rnx%x%
7“n+1=%pn+%rn (&)



(3) (2) £V
An+1 — Tnt1 = %(Qn — )
5T, HH) {gn —ra} WHIH q — 11 =0, &I L OREBFITHL 75
Gn —Tn =0 S qn =Ty (FEPA#Z)
(4) (2) &1
puvs = 25t hant Lo,
s
Pn+qn+1ry =1
Nl (Y qn =r, ®fAALT
Pn+1:§pn+% ...... @, pnt+2¢, =1 - ©)
@ &y
%f=%ﬂ—pw
hx QIRALT
Dn+t1 = %pn + %(1 — Pn)

B pn—i-l:%pn"'%
:n%E%LT
_L
Pn+1 — 6<pn )
I o, wu{ —%} miﬁpl——zl—g, Al L 1 DELITITH B H 5
3 _ 1 (L nt
br =5 =95 "6
n—1
_ 1 (1 3 e
Prn="1s (6 ty &
@ »5
n—1
Lty 1 1 (1 P
w=ti-p)=t - () @
T = @n &V
11 1\ "
O
5 30 \6
[5] (1)
g AP +1) —2z(de—a) 222 —ax — 2
fla)= (22 +1)? T (@)

ThY, HfEK 22° —ar —2 =013 a DMEIZBERE SRR S 2 EHHEE O, Z
T, IN%xaq, B (a<f) LB, f(z) OWHBIETEDOL )RS,

x o B
ff@ -1 0 |+] 0 |-
ORI EZ VA E SR
L oT, flz) DBKAMEIX f(B) THA.
282 —af—2=0

- >
— - 7

2-3



THY, 1o,
_46-a _ . -
f(ﬁ)—62+1—1 — B —48+1=—a
ZO2RDD a BWETS L,
282+ (B2 —48+1)—2=8—282+B—2
=(B24+1)(B-2)=0

B=2
ZLT,

a=—(82—-484+1)=3

2L, 0k x,

b =222 -32-2) —2(x—-2)(2z+1)
fo=—try = @y
THEHE, WPl o =2 THKERD. Lz >T,
a=3 (%)

(2) (1) DERLY, BMEIL,
1
(-l
(—l) +1
2
ZLT,
Jim f() =0
DT, flz) O,
{yl —4=y=1} (&)
(61 (1)
o) = —— 2 1 —@-1’+(@-3)
) T @ @-1? | @8- 1p
—4(xz — 2)

= &
(x — 3)2(x —1)2 ()
(2) (1) &0, f(z) ORI TED LIRS,

T 1 2 3

f@) || + +1 0 |~ -

fl@) || SR\ N
INED, flz) ld oz =2 DL ZMALMH

1 1

N=—c =2 =
1) 2-3 2-1 (%) / g%:ﬂm
&%, ZLT, 5
A f@) =0 \wy=k
BLU, EERET, 5

) =2

L5BDT, f(x) DT T T
BEOLHIZRD. (B

2-4



(3) /it f(x) = k OEBIHEOEEL, A FH Lo y = f(o) LEHR y =k Ot

IO MR 5w, LeA-T, (1) 07T 7 80, KD 5 EBEOMENE
k< —2 0<knex, 218
k=-20&%, 118 (%)
—2<kZ0DEE, BL

(7] (1) f(z)=e" —ex LB &,

flla)=¢" —e

I, flz) DEHIITEOL IR,

T 1
fla) | =] 0 | +
) [~ ®h
Lo, f(z) da=10k ZBUNPORNE R Y B/MER

f(1)=0
THAHENS

f()20 <= " Zexr  (FFHK)

(2) g(w):x—tanx—i—%tanz)’w LB L,

1
() =1— t
g'(x) o +tan?z -

:tan2x< 5 ) = tan*z
CcOS

g (z)>0 (0<:c< )

LoT, ZOMET g(x) cmgﬁ WL, A,
9(0)=0

ThHoH0H
g(z) >g(0)=0 (O<x<g>

1 -
<~ x> tanz — 3 tan® x (O <z < g) (REBA#%)

(8]
xﬁgaﬁ @

x>0, a>0725 (OOWL) > 0)
© <« Valogz £zloga <+ IngSIOga NG

F@) = k\)f; (2>0) EBE, ZHEBIS f(2) ORKANE M &5

F@) <M Emb

® M<bj_a—f<>

L7245, f() MM f(z) BRAL D a OEFERDS.
—vx———=1Io

Flz) = \/_ x\/_ 8% :_1o2gxx\/—52

2-5



Fl)=0%Y

2

T=e
CINED, BHEEIRDL IR .
T ol ---]e2]---
f'() + 0] -] M=f()
f(z) AR

LoT, Ko DM

CL=62

(

%)

=]

2-6



3E A p2 (I

5[]
[1] (1) Sl = a; = 2, j}&ﬁ” {Sn} @{&ﬂﬁ% T t£< 2:
S, =2-r""1 ... (%)
EREINT, (%) BLUY, ¥H {S,} DEFRLD

ngal—a2=2r

S3 =a; —az + ag = 2r? 2—a2+(—%>:2r2

o=
~—
3
|

Il

e

|
l\3|)—l
~—

an:(_n".(
SHCn=1%%AT D
1 = —
1-(-5)=-2
YhY, ap E—E L7
ko T

an:4<—%)n(n§2®t%) )

a; = 2
[2] 1) a1 =81 =-1+21+65=85
n>20kx
an =S, — Sn—1
=-n’+2In* +65n— {—(n—1)° +21(n— 1)+ 65(n — 1)}
= —3n® +45n + 43

n=1%RA¥5L
—3+45+43 =285

R, a E—ET 5.

L7275 T,
an =—3n*+45n+43 (%)

3-1



(2) a, > 151 &1
—3n% +45n + 43 > 151
3n? — 45n + 108 < 0
3(n—12)(n—3) <0
3<n<12

L7225 C,
4<n<11 (%)

(3) KOBAHNL Sy, — S5 TH 2.
Sp = —n®+21n* 4 65n
=-—nn—11)(n—10) +5%>-7-n
ThHhoHHMH
S —83=>5%-7-11—{(=3)-(=8) - (=7) +5%-7-3}
=5%.7-11+42%.3.7-3.52-7
=5%.7-(11-3)+2%.3.7
=2.7.(52+3)
= 1568 (%)
Bl 1) (Hn=1 20k%,
vty 24y’ =(r+y)? -2y
FWFNHEHETH 2.
(i) n=Fk, k+10&ZEEDPRYZOEMRET S &
2 yF =2m, M4 yRtl=2n (72721, m, ni3%%)
LERED.
(w—i—y) (:Ck+1 +yk+1) — k2 +yk+2 +$k+1y+xyk+l
ThidHhbH
kT2 _|_yk+2 _ (x—|—y) (xk+1 _|_yk+1) —ay (xk +yk)
=(z+vy) 2n—2ay-2m
=2{n(z +y) — may}
n(x +y) —may TERTH 00, 262 M2 13EBTH 5.
EoT, n=k+20&EHEEITHDY O,
DEADS, BEFEMEMEICLY, $XTORREn I L Ta™ +y" (3B TH 5.
(REBR#E]
(2) z4+y=2p, xy=2q (727201, p, ¢\FEK) 32L&, z, yldt D2 KT
2 —2pt+2¢=0
D2ODFEHHTH 5.
72721,
p?—2¢>0 - (%)
BRI, TOEBHTFT
t=pEVp’ -2

L), o2y, yThHab.

3-2



(4] (1)

(%) ZHI2T p, q DM E LT

(p, @) =(2, 1)
b W

(@ 9)=(2+v22-v2) (&)

A(Bm, 0), B(3m, 5m), C(0, bm) &
<.
%w—l—%yém, 220, y20%x&kizT
HIHIE A OAC OWH R VA LD HTH
.
WAC EZDZL AOAC IZEENLHE
TR (a, b) IZRL, B (3m—a, 5m —b)
X A ABC HOKT T, A OAC (38
AC E40Z) MG BT L
AABC (GLAC E20Z) L&EN5
WA HOMIZ 1A 1 oxtsss> <.
L oT, MEDOKRFHROMEIIEFELL, ot N £B5<.
A AC ITEM %x+ %y =m, Thbb y= —%x +5m Li2HsrH,5 AC Lo
KT o o B 30, L7z2>T, 005 3m I TOm+1HH5.
LoT, BFrHdbm+1 D5,
—%, EJil OABC (4% &) MIZ& N A KT HOBHIE, (3m+1)Gm+1)
TH 5.
L7225 T

2N + (m+1) = (3m+1)(bm + 1) = 15m? + 8m + 1

N = %(157712 +7m)

W 212K D BT RO L

N+4(m+1) = %(Jtsm2 +9m+42) (&)

%x+%y+z§nbi£b‘fz=kt£<k,kzO,l, ~~~~~~ nf%x+%y§
n—k Ths.
IR BT EOMSE N, EBCE N ik (1) &9
N, = %{15(11 —E)2+9(n—k)+2}
- %{15712 490+ 2+ 15k — (300 + 9)k)}
£ oT, KOBEFHOMENL
>
k=0
- %{(15n2+9n+2)(n+1)+15- ”(”Hg@”H) - (30n+9)-@}

S+ 1) n+2) (B

3-3



[5] 2 iR OIG LD o BIEZ o & BL. ZDEE,
1

y=Ilogx = ¢y ==

8

y=azr’? = y =2az

THo05, 2 D v =a IZBWTERTILET 5720 D%,

loga =aa? ---@
{ l:2aa (@
o
@&,

1
2— —_
ao” = D)
hE OQIZRALT,
1
2

DT, Lm0 R,

b

(6] (1) lim (——) = —o00 7205

li_>m flz)y=1 (&)
(2) e DXz & 5L
1
log £ () =+
N G L / _i S
Tz THWETAL, @) f(x) = e 725
1 1
flla)=—e" = --.©O (&)
T
ODOWLDIE e DX FEE L L
log /() = ~2logx —
N TIYAS 1 e __z i__2$—1 Sy
x“ﬂnﬁn?‘%k7—f’(x) f'(x) = x+x2_ — 2,
_23:— 1

TE ()

[la) = ———"e
X
(8) f'(@) =0 &b, o=+

3-4



T ol --- %
A
7(z) T 0 e
f(x) SREI TSN
Lo, Zli
1 1
(5’ —> (%) 1
Fl@) >0 X0, flo) BEREINTHD 25, 2

(1) DERLY ., y = f(z) D757 REDER (£ L, & (0, 0) 128 <).
(

(&)
@) (t, f(1) (¢ >0) 2BT 2EMONL, y = t%ef%(x_t)ﬂf% Y Sy
1-e%zti2(a—t)+1 oa=tet -2+t -0
@0 =g(t) LB &, KB EM
‘OBEDOWEEMELDLD" - ()

g'(t) = 2tet +12- (—%2) et —2+1=(2t—1)(et —1) = (2t — 1){1 — f(t)}e?
y=f(x) D77 7&0 t>00LZE,1—-f(t)>0

L7z25oTC,¢'(t) =0 & V),t:%

t 0 %
g'(t) -1 0 |+
g(t) AN TT/J‘ /"
M g (%) (@ +1)
Jim g(t) = oo, hm n g(t) = o0
(x) — z-g()sz-a ERt>0 THAMZHEL DL DT
LoT

1
a= 241 (H)
[7] f(z) =e*sinz &5 &,
f'(z) = e*sinx + e” cosx
= e“(sinx + cosx)

Z\/—eISin(x—l—%) ...... ©)

la<porz
f(z) ZXH [, 8] THfE, XM (o, B) THOARRTH D005, PHHEDEHLD
f(B) = fla)=(B—a)f'(c)a<ec<p

ERD DD, LT, O LD
|eBSinB—eo‘sina|=\/—ec|6—a|‘sin(c+%)‘
ZZT, a<p, sin(c—!— >‘<1 c<BDOT

|efsin B — e*sina| < V2(8 — a)e® < V2(8 — a)e?
(i)a=p0DLE

|ef sin 8 —e®sina| =0, vV2(8—a)e’ =0

3-5



|ef sin f — e®sina| = V2(3 — a)e?
(i),(ii) &£
lefsin —e®sina| S V2B —a)e’  (FEHIR)
8] (1) 2> 40%2F25DT, 2>0THE2IUTLL, ZOHPATIE, f(z) =2 —sinz &
ThHL
fl(x)=1—-cosz =0
o, f0)=0 X

f(z)>0 Soox>sinz
TITgt)y=e &F5L, TNE —0o <t < oo THATRE, MK/, FIHH
DEH LD

Mzg/(c)zec, sinz <c<uw
x —sinz
EHRIZT e DHEET 5.
ZLTC, 2= 4+0DLE, sine - +0THY, c—>+0&%RD
lim £ =C0 _ Jim ef =1 (%)
z—+0 T —sSInx c—+0
(2) x50 ZFEZLDT, 2>00LE2FE2TLV. f(z)=logz & T5HL, Py
fEDEH LY
log(2z 4+ 1) — log 2x
2z +1) 2z
WY 3D ¢ BT 5.
22T
1 1 1 . 1
2z +1 ¢ 2z o 92+

:f’(c)z%, 2r<c<2r+1

8 =

THY), z 00D E
1 1
%_
2+ - 2
25, 13EAHA)BLOFELD
. log(2z 4+ 1) — log 2z
AT T e T — 2

= lim z {log(2z + 1) — log 2z} = % (&)

3-6



(9] (1) 2+V3)" =a,+b,V3 £
Apt1 + bn+1\/§ =(2+ \/g)n+1
= (24 V3)(an + b,V3)
= (2an, + 3by) + (an + 2b,)V3
An. bp, ang1, b1 1 IEHLOT
Gn+1 = 2ay + 3by, bn+1 =an+2b, -
I, n=10L& 24+V3=a; +bvV3 L1
ar = 2, b =1
T, (2= V)" = ay — bev/3 R BCERIRNE TR

i)n=10&x
ay = 2, blzllV)JﬂZV)iO
i) n=kDLZ

(2—V3)F = ar — bxV3
WY DOETH, ZDEE
(2 = V3)" = (2 — V3)(ax — bpV/3)
= (2ax + 3bi) — (ar + 2bx)V3
= Qk+1 — bk+1\/§ ( (*))
FoT, n=k+10LE2HHVT D,
LB, (1), (i) &0, $RCOEQES n 1k LT
2-V3)"=a, —b,v/3 GBI
(2) (an + bpV/3)(an — bnV/3) = (2+V3)"(2 — V3)"
Loan?—3b," =1
an? —1=3b,°
LoT, mENT. (FEEA#E)
(3) 2+ \/g)" = a, +b,V3

= an2 + 3bn2

= \/3an + \/3an +1 (o (2)
A=3b,% LT ITEE R AT (GERA#R)

3-7



48 [HFEAERX TEH1 (BRI
i)
(11 M
(1) £9, Sxaoh-MoiElr
24yi=4 @)
L35,

N

ERE Y ERIT y HISPAT TR WD S, 2o iR,
y:m(x_5)+3 ......... @
EBIS. @LD,
mx —y—om+3=0.
INHOIHET L b,
| —5m + 3|
m2+1

=2<=21m?—-30m+5=0

154230
21
INE@IZRALT, K MO,

15 £+ 2+/30

(2) —HOHfEE Q LB, TOLE ZVHOERLY,
PQ* = OP? — 0Q? = 34 — 4 = 30.
FoT, kMoK S,
PQ=+30 (&)
(3) 2o0#EHEENENQ, R T4, TREZHOZ &,

Iy,

IR




V‘i7 IS DREE Q(wl, yl), R({,CQ, yg) EBL &7 2$@*§%ﬁ@ﬁ$§ﬁfi7
1z +y1y =4, xx+yy =4

ThDH. TNHIFEBIIL P(5, 3) AilHhD,

5r1 +3y1 =4, dro+3ys=4. --------- ®
ST, WEEMR
5x+3y:4 ......... @

2%25L, @LV@IE2 A QR 2L EADAS. £/, 24 Q, R FMBIH
BIE1TRLPHEL VDS, @ d5K0D 2 EHTHS.

L7255 T, KD L EMHOFHHEAL,
5c+3y=4. (&)

(10
(1) Co AL K(k, 2k), FE20MTHY, HLK IR
y = 2x
Fizdh 5.
O & Ko
OK = /k2 + (2k)%2 = V5| k|
725, 21 Oy, Co DMERRIZIRD L HI2HEFTENS
v OK > CEEOM), $4abb
3
Volk| >3 = |k| > —
| k| |k N
DY A, T HE.
v OK = (FEOM), T4bb
3
VElk| =3 = |k|= —
|k | k| NG
DE, I

v |(CEEOE)| < OK < (FEORM) , $hbb

1 3

1<Vblk|<3e= — <|k|l< —
DL, 2 HTRDD.

v OK = | (FED®E)|, $4bb
1

Volk| =1« |k| = —=

| k| |k 7
DL, W,

v OK < |(CEEDE)|, $4bb

1
VElk| <1 e |k|< —
| k| | k| 7
DA, WA
PEXY, E>01FEELT, 2HCLCy " F T2 L DD
1 3
— < k< — &
V5~ T 4/5 #)
(2) FFT Oy DBE A, 0) %D 5, CoFRERIZ2z=1,y=0%2RALT

(1—k)? 44> =4« (5k+3)(k—1)=0

4-2



Enbirb, k>050) k=1. L72d>T, HCy i3

Co:(z—124+(y—-27 =d—=a>+y* 20 —4y+1=0

LhRLMG, TOEE Cy LKL 2) FFLEL, BE2OMTH.
k=113 (1) TROZFERZALTHD, 210 & Cr 1328 TRbA. 20—F
XA, 0) THL. MhFzHB L35 KOKESROZ &,

22T, 2 kyn2RkAx
flz,y) =2 +y* =1, folz,y) =2 +y* — 20 —4y +1
LD D,
P(X, V) »5M CyL GBS T 1225 nWT
PT,> =PO? - OT*=X*+Y? - 1= fi(X,Y)
THY, FFEEECP 25 Cy 125724 PTy 12D\ T
PTy2 = PK2 —KT,2 = (X — 1)+ (Y —2)® —4 = f»,(X, Y)
L.
(i) PT; = PTy <= PT1> = PTo*> TH L0 5, f1i(X,Y) = fo(X,Y) 29K
ASH
X24Y?2 - 1=X?4Y?-2X —4Y +1 <= X +2Y -1=0
ED), WA EZEZ TR H P IIEMR 2 +2y—1=0 LiZH D, ZIUTEH
AB TH 5.
72720, P b OEMOSEAET B2, P 2 Cy, Cy OWRIZH A
EDFETH LS, EHORS AB (Gimz &) Fomzkk<.
L72755 T, Kb Bk
BERO—r+2y—1=0, 22 +y*>1 (%)
BRI AU, KEOLEMOXDER L &7 5.

4-3



B
e

(i) DL £

(i)

(i) OELEF C

V2PT; = PTy <= 2PT,*> = PTo> THH 75,

2[1(X,Y) = fo(X,Y) <=2 (X*+Y? - 1) = X+ YV? - 2X —4Y +1
DY L, LT

X2 4 V242X 44y —-3=0<—= (X +1)’+ (Y +2)> =8

LBt HP(X, Y)iE BLL(-1, —2), FEFE2v2 OH
C:(x+1)*+(y+2)*=38
FiZH 5.

72721, P s 2 FCEA ST A7-0124F, PAINS 2HOMRICH B
EDWTET, RO DML

ACo—& (BR) (x+1)2+(y+2)?2 =8, z224+9y>*>1. (%)
INERRTIUE, OGO .

[2] (1) 52 onEgo L%

biar4+y=2---n-- @)
m:r—ay=0--------- ®

EThH @80 x=ay

OIfRALT
a2y+y:2<:>(a2_|_1)y: ......... ®

y=0ETNEREEVED, 0
C@T?(ﬁrﬁ%@KﬁﬂLf

2

%+y:2<:>x2+y2:2y<:>x2+(y—1)2:1 --------- @
£ o TRD WM,

4-4



Y
2
1
O z
DEHHDY,
(0, 1) ERLETHER 1 OFH S, BAEBROLEER ()
(2) @% alioVTO 2 RHEREE LS.
ya2+y_2zo ......... @

EHRETER D, KB 0<a< 1 IZHEETLENEZRD .

Yy y=00t% ZORIZ-2=0%0FF 2FV), @rih7zTHEKaldF
LR\

v yx0DOFT, aQ:Lyy

O<a<1l &b 0<a?<17Z05,

0<2=Y

yx072056 92 >0 2T, @OWHEIZy? E0TT
0<y(2—y) <y

H& 0

yP—2y<0 . 0<y<?2
®FLY

2% —2y>0 . y<0, 1<y
OIS AT y ORI
1<y <2eeennnns @)

F7

a=-—= (y=0)

£

O<%<1

ThbHH, y>0OHFHT
0< T <yrermrvnns

Dk, @ro@0o®%0,
P Hy—12=11<y<2, 0<z<y
LD D, KO DLPEMIHD L H 124D
R0 (0, 1), ¥F1OAN, 1<y <2, 0<z <y &2&HTBS. (%)

4-5



Y
2 s
e ,
g 7
/ s
/ /
I
\ 1 r
N -
o i//
/10 x
v 1
v
/

(3] (D

r+y=X, .
ETBE iy i3t IZOWTO 2 KRR
zy=Y

= Xt+Y =0
D2MFEERD.
2,y ER THENL, ZOFERIT2FEEMZ LS. Lo TZx0HFIAXE D &31L
D> 0HH YD

D:X2—4Y§O, YSLXQ. ......... @)
ODbET, H(z, y) PEIHOAFERNELET 5.

Py trty=1l<= (z+y’-2oy+aty=1

—= X+ X-2Y=1

_ly2 1y 1 _ 1 1\ 5
—=v=1x4+1lx 2_2(X+ ) -
. . 1 1\2 5 .
LAio T, (X, Y) iy = 1 (v + 1) — 2 kb s
VBEEMOQ%RE 2T, KO DLPIRE
2
ﬁi#@ﬁ‘&y=%(m+%> 20 y<
BRT UL, ROKEDEH k5.

4-6



(I1)
P(X,Y), Q@, y) £$5. 340,P,QE1EMECHINS, k ZIEOFEL LT
— —— x=kX,
OQ:kOP(:){y:kY ......... ®
LELZEHTED,
72, OP-0Q=1ThoHb,
OP?-0Q* =1 <= (X’ +Y?) («* +4°) =1
DY LB, @%RALT
(X2 +7Y?) (KPX?+kY?) =1
1

<:>k2=72,
(x*+7?)
1
- k:W (Ck>0) e ®
L.
@%@IfLALT
B X B Y
x_X2+Y2’ y_X2_|_Y2

185, IhTua,y & X, Y OBBRAIES N
Moz, y) BHC: (z—1)2+y? =4 LiZ»bh5, fLALT

X 2 Y 2
<X2+Y2 _1) +<X2+Y2> -

=X - (Y)Y =4 (X2 Y2
= 3(X*+Y?)+2X-1=0 (- X?+Y?%0)

1N\, 24
¢:<X+3>+J’—9
Lo, MP(X, V)& i (—% 0), ﬂéﬁ?%@lﬂ%%tb:%%.

HQIX, SRoNTHOBEEZ 1ET 205, BRILFIIHFIEL 2.

INEHRLT, ROMEEL.
Yy

SV

Wl

()

wiN

4-7



Db X, Ko 2

2
1 2_ 4 s
. <w+3> t=C @)

[4] FEBIE THOSHEIR S TR EATWS. COfElE s D &35,

IN
5
B(4, 3)
C
-5 0) 5 T
-5

mr+y=k EBWT, EML:y=—mz+kDPHEE D LIMFHELOFMFEHL.
CDOBEE —m 2OV Tm>0ICEHL, (255 (4, 3) THa? +y?> =25 10T 5 L &,
3 _ R
Z-(—m)——l m—g
THDP5, KOLHIZm OEZEIEL T Lk ORKREEHNL.

®0<m§%®t§
B0, 5) 2B & X kAL LY, Bk k=5
Gy L < 4
(i) 5 <m= g DR
B4, 3) RMDEE R ERALRD, B k= 4m + 3.
mn%<m@&§

M BC BT, MICET 22L& kI3mARERS. FEHRO LHEM L DHEED 5 Th

|# ; —
L, ———— =5, k>0 &V, k OFKMEIX k=5vVm2 + 1.
m2 41 - i

DX, k OfRKRME maxk (&

0<m§%0)é:%, max k = 5,
%<m@2:§, maxk = 5vm?2 +1

4-8



1
f'(x) = 22 3logax + 22 -

1—2logx
= T
5T, (& (D) 1251 p RO RN
1 —2logt
y=— (@ =)+ St
1 —2logt 3logt—1
- = 3 z 12
IR E L & X
3logt—1=0 sot=ve
R
1—2logt 1
t3 ~ 3e
Zm5
T
=2 (=
y=3, &
(2)

/w72 log zdr = —z~'logx + /w72dw +c

=—z llogz —az '+ ¢

x 0 Ve
1) Dy=f(z)2Z25E, WREIHDOLI)IZRE. | f/(2) + 10 | —
f(z) / ¢
7, fa)=00LE x=17"bROLMHE S X
1 t b
S—§-t-§—/1w log xdx
_t2 -1 t
—&—[—x (logz +1)],
t2  logt+1
—&—F , -1
e 3 4
= + T —1
6 3e3
3
sl ®
e

6] (1) torzhriln—tE2RATEL,
sin2(m —t) = —sin2¢, sin3(w — t) = sin 3t

THEDS, z ZFFE0EbLL. bbb, H(x, y) »C LORELRE (—2, y)
bCLolThy) Clxy#ixtficdhsd. Lizh->T, 05t < % DHPFTEZ T,
y BB L TR B9 UL L,

ZZT
d _ dy _
g = 2 cos 2t, T 3cos 3t

4-9



s, WMEEREITOLI %S,

Vs ™ ™ Vs
; 0 i T 3 Bl
X
ﬁ + + 0 —
ANREIREENEINE
dy
dt + 0 B . B B
0 1 — 0 —1
Yy / N 7 N ¢
Yo, V973 TFTRIOLHIZHD. (%)
oy t=1
1 6
_ ™
t_4
v
t_3 1
OtZO xr
_ ™
t_2

(2) 8:2/2¢@ﬁ:2/2mﬁﬁ2mQMt
0 dt 0

2. . 1 12
:2/0 (sin bt + sint)dt = 2 (34—1) = —= (%)
(7] (1) i chimgis b onT

fo)y=40 -0

g(x) 1 f(z) O, S, y=9g(x) <= z=f(y) &V
d 1
" = 7

L7275 - T
, 1
YO=Fg

flx)=32>-22+a,®, @LD
a® =1

FHEY, fl(x) Z0 I T AHDT
f(0)=az0

X oT
a=1 (&)

(2) (1) X0, y=f(z) & y=g(x) &, B y=2 2B L TR
fl@)—z=2%—2? =2z —1) 1205
f@)Se @<10kE)
{ f@) zx
Y=

(x=21Dk %)
g(z) D7 T 7 IEHDOFH.




P&, K2 M0H VX

Ven / {9(0))? — {f(2))?]de
t=g(x) &BLE, o= f{) 2056, de= f(t)dt

x|l 0—1
t]|0—1
nLy

/{g }2dx—7r/0 t2f()dt—7r/ {t2(3t2 — 2t + 1) }dt
(’.'f()—3t2—2t+1)

1 1
V= 7r/ {22322 — 22+ 1) — (2® — 2% + 2)*}dx = 7r/ (=25 + 22°)dx
0 0

1 1 ! 4

4-11



(8] (1) y=ae?® &V y =abe?® DT, P(p, ae'?) 2B pEHOFERIL
y — ae’”? = abet?(z — p)
T, 20 2#50H

—aebp: —abpe
Lo T,
1 1
p=3 P (Ea ae) (&)
(2) BHE Y,

1\° ac y y = ae”

V:7r~(—> -ae—w/ 2dy
b . ae ‘P

EEREND. 22T, y=ae® LV,
bx =logy —loga

z? = b2(1ogy log a)?
L bl

ae 1 ae
/a 22dy = b—2/a (logy — loga)?dy
1 N ae 1
=142\ |Ylogy —loga)”| — [ y-2(logy — 10ga)~§dy
1
:b—Q{ae—2/ (logy — loga)d }
1
:ﬁ{ae—2{[ (logy — loga} Y- —dyH
1
=2 ae —2qae— |y ) = b—Q(ae—2a)

XoT,

ae s 2a

Vzb—zﬂ—b—2(ae—2a)=—7r (%)



9] P(p. p?). Q. ¢®) (p=q) &L, EMly=az+1% (&35,

T

(@)

FTa=0%01F Cldy=1%c%Y, ¢ LEEREMEBDHEEOLGRIT72721 18
L2FEL 2V, SHEEEE RS 0L, UTax0 TERET 5.
PLQWIZHLTHBRELIEX PQOMELN L EIZHY), D, PQLITHL. Z

n&n
P’ + ¢ ptq

2 2
— r—q .__
B =a 5 + 1, gy a 1.
(p+a)?—2pg=alp+q)+2, alp+q =-1. - ©)
OQE2:ED, ax0THLI EIEETLE, DI
+q¢)° —alp+q) —2
P ) 2(p ) A —
a
_1-a _ 1
PI= 55 PHa=—
EEETET, p,ogld, tIZBT5 2KAEER
t2—|—it—|—1_a220 ...... (*)
a 2a2

D2fRERD. Lo THEBEORL LI P, Q OFHEITIO 2 RN (x) BWEL D 25
a2 O L LFETH 5.
YoT () DHBIXZE D ELT, D>0DW0 2D EHRELOTHTHS

_(1\ _, 1-—a? ) - 9 51
D—(a) 41>, Lo1=2(1-a) >0 %0 &= a® > o
$oT
a<—LY zrzxl ca

V2 V2



58 WaEs (1) #EH2 EIN)
i}

(1] (1) HfEX% a =3z — 23 EER L CHB%E f(x) £BL L
() =301 —2%) =3(1 —x)(1 +z)

Y

£oT, y=f(z) D7 I 7IEHD &) IR RE % 5.
INLEMy=a LOXHED v JBEEIRL L LM
1Bl < Iyl <[l (&)
(2) 5 1) &V 0<a<2, a<0, >0, 7y>0TH5s.
lal=—aldy=|fx)| L y=a LOKETV3I <2 <212HDbDIZHIET S,
L7zsoTC, ROMDEHIIZy=|f(z)| L y=2 L y=a DT T 7% LT,
INEDRED x FEREE LT
laf=—a, [B]=8, |v|=7 a
BRONDL, 2F), TOAHOEER, » LTI ENPTEL. ZRTRD

3B oits.
(H)0<a<V2DLE (i) V2<a<2Db &
y y=If(x)] y== y y=If(x)] y==
g N/ y=a
- Y
oy’ e . 0 5 S .
8l a 3 1l |af Bl Wt a ol
V2

L7235 T, IROKNNEZREES.
0<a<V2DEE |B|<a<|v|<|al
{a=\f2®t%’5 1Bl <a=|v|<|a (%)
V2<a<2mnEE || <|v|<a<|al



(2] G2onizilifiz C &35, WL
y =322 -1
ZHhS, C LD (t, 2 —t) IZBIT DML 1L
Coy=0Bt2 -z —t)+t2—t

THD.
SNHH (a, b) BB L E, RODHHY L.
b=GBt>—1)(a—t)+t3—t e @

Lo THEEDPEY D702, @ 2A72T t ORLDERMED SEELET S 2 LHP
BT ThHS.
©xERLT
2t —3at* +a+b=0 ------ ®
L. ZOLIZOVTO I RFEANS 3 MORL L FEHEE bOns, ik f(t) &
LT, tD3REE f(t) 2L
f(t) OBKMEAETH Y, o f(t) OBMEFETH S
ThbbH
f(t) © 2 ODOBEHRFF5TH 5
CEVREDPOTHTHS.
ZIT, f(t) BMHLT
f'(t) = 6t(t —a)
EoT, f(0)f(a) <0 &0, KDZ a, b IZONTOHEME
(@a+b)(—a®+a+b) <0 (%)
L7=h5 T, (a, b) DFFEEZ R TIUE, KOKOFHEE 25, BREEE T, K
B0 bEE<.




(3] (1) RS gt) = [(t+ D)t —2)| &, t=—1, 2 TtEEEHEHE LD BHK
MBA0St<2THAHILEEDLET, o DHIZDONT
Hr<0nrx, ({H0<z<20rx,  (i)2<znEx
THEETIT 5.
INZPURT B L, ROMOKRIZZR 5.
(i) , (i) (iii)

-1 z |O
I FL
€T —1

x OME L % f(z) L%,
) zS00r3
0t <2 OHPAT, (t+1)(t—x) 20705

2 2
f@)zA(t+D@—xMhiA{ﬁ+ﬂ—xﬂ—xMt

3 — )2 2
Z{t——ku—xt} =%+2(1—x)—2x
0

3 2
:—4x+%§f(0):1_;
i) 0Sx 20L&
@+ D)t-z) (x=tZ2)
|“+D“_@|_{—u+na—@ (0=t=x)
ThidHhH
[ (1) R A ) s ’
f(x)——[?—i-f—xto—i- ?'i‘f_xtm
2
S Lls 2y, 14
= 3x +x 4 + 3

(iii) 2Lz D& &
0<t<2 QT |¢(+1)(t—2)|=—Ft+1)(t—2z) THE0H
fo) =4z - = o) = 10
fl@)da =02 CTHEBETHLAS, (i), (i), (i) L0, flz) PRAEL LD
0S2S20LETHY, ZDLE
fl(z) =2° + 22 —4
COHT, f(z) OWBEEIIKRD L) 124 5.

5-3



T O] - | =145+ 12
f'(x) - 0
f(z) N | /
P&y, BMEE f(—1+V5) Tha.

ZZT, f(z) & fl(x) TEIoTRETIT%21T).

+

f(x)z%(z2+2x—4)(x+1)—%x+6
X0, w/MEE
( 1+f> 3( 1+f)+6_728_310‘/—

L7255 T, KD E/ME min I (&

min11:28—7310\/5 (x=-14+V5DEX) (%)
Y Lz OBMBTHLILICERT D, 2h% f(z) T 5.

t)y=t2—1| LEL L, g(—t)=g(t) £V, gt) D7 T 7iEt =0 2B L THFx
Thh.
y=gt)Dr 771, FOXHIIkh5.

Yy
y=g(t)
%
o
) t
_1\ x 1“"1// 1
\ /
N /
N v

~ 1 -

ST, AR e <t<zx+1IEBTLH. ZOMRITHEICLTHY), KEomR

cit:x+§fdbz>%;%, x+%:0 — x:—l?dbét%, X D FH R

DEFEDZEAL, 2%V I = f(x) &, :c_—— B L TR fRIC 2 5.

72T o> —% DHFTELTBIE, o< —% DA VAR D 5 B 5 4012 7

%.
— 1 OARERINE, C 2RIEBELT
/(tQ—l)dtz%t —t+C

HED, EMHTIEIC =0 LTz Ebirvdrs

— [ (2_ _1p

F(t)_/(t 1)dt = 3t t

£5%.

T

5-4



el h INEHRTAE, MOX)IIR5.

—1z  z+11 -1 r lx+1 -1 1z x+1

() z+1<1 2% —%§x§0@<‘:§

x+1
ﬂmzf [~ 1)} dt

:{—F@T%i:F@%<ﬂx+U

x

_ .2 2
= — x+3

ii)zs1<z+1 2FN 0SS 1DLE

/{ —1ﬁ#+zﬁnﬂ—hﬁ

Fla)+ Fl+1)—2P(1) = 22% +2% — 0+ 2
(i) 1Sz oL

x+1
ﬂwzf (12— 1)dt

=Flx+1)-F(r)== +x—%
DEX D xﬁ—%@Tf
_ 1N 1 1o
($+2> BT ( 2=x=0)
flz) = %x?’—l—xQ—x—i—% 0sz2<1)
1)\ 11 >
(x+2) 2 @21
DD, f(z) IZDWT, KDY .
—%g SOTRIBAL, z>1 TRy 5.

f@ﬂixz&lfﬁﬁf%%#%,xzwéwﬁﬁfu,ﬂ@@0§x§lf
MR & 2.

CORMEERD Y. f(z) RS LT (2) = 202 4 20 — 1 D
flz)=0 x:;l;\/g (o 0<221)

5-5



e ZLEVB L ko LS 1k D

2
1: O .. a “ e 1
f'(z) - 0 +
fw || |~ |k ) |
BELY, L= f(@) #RNT Aot 22—k Tl a=a= TV oy

5.
B f(z) Dz = _% T AR EELLE, Do bz = _% 2B LRt

fra="LoV3 oy f@) wRAM L 2.
L oTRDD 2 Ol

“1EVE
5 %

xr =

(4] 5XOBSERIEt THY, tIck > CTar FEBEBAERTH L0 5
1 1
fulo) =30 [ tf e+ 3 [ faato
0 0

EEETED.
ZZ7T
1 1
a, = / tfy_,(t)dt, by :3/ fno1(t)dt
0 0
LELC L
fnlz) = anz® + by, (n=2)
F7-
fi(z) = 2anx

filr) =422 +1 X1
a1=4, b1=1

EEL. LD
1
an = 3/ t(2ap_1t)dt = 2a,,_1
0
a, =4-2""L=9ontl ... @
E

1
by, = 3/ (an,th + bnfl)dt =ap_—1+3bp_1=2"+3b,_1 ( @)
0

b o (2) Bt

nxEn+112LTC, BEEEY ZEUL
buyi by (2 )”“

gl 3n T \3

n—1 n—1
b _ b 2\M 1 2y 1-(3)
st a(s) =3r(5) iy 022

5-6



by =371 4 3" (i -4 271_1)

3 3 31171
— 377,—1 + 4 . 377,—1 o 2n+1
=5.3""1_ontl (=1 TLHEL.)
kXD
fn(l‘) — 2n—|—1 . x2 + 5 . 3n—1 _ 2’!1—‘,—1 (%:)
[5] k % 2 MLEOBHET 5. y=—+
E<z<k+1I12B0THMORR% L Y
35L&,
k+1 k1
/ dr _ 1 </ dx 1
& x k o or—1 &
k+1 k+1 1
{logx} <L [log(w - 1)} k+1 : :
k k k o) : >
1 ko k+1
log(k+1) —logk < 7 < logk — log(k — 1)
22T, logk+1) —logh < % oW C1<k<nOHMELDE,
n n 1
Z{log(k +1)—logk} < Z "
k=1 k=1
~ 1
10g(n+ 1) < Z E ...... @
k=1
iz, % <logk —log(k—1) ILOVWT 2< k< n OAE LD &,
n 1 n
Z 7 < Z{logk —log(k — 1)}
k=2 k=2
— 1 — 1
Zz<logn 1+ZE<1+logn ------ ©)
k=2 k=2
©,@ &Y
log(n+1)<1+%+%+ ~~~~~~ +%<1+logn (FEFI#%)

_ n+1D)*+m+2)F+-- + (n+2n)*

1k 42k .. 4 (2n)k
%k,
(n+1D*F+(n+2)"+.- 4+ (n+2n)*
L= nt
1k 42k .. 4 (2n)k
nk

5-7

EBE, LOGT, % nf(x0) TH



L%k, 22T, f(x) =1 +a)k gz)=aF £BL L,
1 2n i k 1 2n i 2
7E&5LJ(1+5>:ﬂgaaggf(i>:.ﬂf@”$
_ 1 (1+x)k+1 ’ _ 1 (3k+1_1)
k+1 0 k+1

kE+1 o k1
£ oT,

1 k+1
hm(”"’1)k+(”+2)k+'--+(n+2n)k_k—_|_1(3 -1
n—00 1k+2k+"'+(2n)k = okt 1

k+1
3k+1_1 .
= T okt1 (%)
2k+
71 (1)
1
In:/ {1—$+£U2—x3+...+(_1)n71xn71}d$
0
1 _1)n-1 1
= o — 224 243 +( ) o
2" T3 i~ .
11 (—1)n1
=1--= Z ..
sty T,
n _1k—1 )
=Z( ,i (GEBI#E)

Sle™ (f1Sx+122)
—a" Sgu(e) S @
05z <1 OHEFET, Q2T T5HE

1

1
(—a2™)dx £ J, < / a"dx
0 0

ZC”+1 1_ 1 <J - 1 B $n+1 1
0— = dJdn = - n+10

5-8



lim 1 =07275
n—oomn + 1
i — =
nh_)ngan—O (&)
B)rxx-10LZ

- 4 1—(=z)" 1
faw) = Yyt =15 )

k=1

L7355 T, fu(@) + gu(@) = —— OFiIF 0 < 2 < 1 ORPEATHETT 5 &
Tz +1

1

1 1

In+J, = = 1] =10g2
+ /0$+1 x og(x + )0 og

£oT
o0 ~1
= lim [, = lim (log2 — J,) = log 2

n—oQ n—oQ

n=1

(8] (1) f(z) DREREHD 1 2% F(x) £BL &,
/0 F(t)dt = F(—z) — F(0)

i/_zf(t)dt - %{F(—x) — F(0)}

(D) = —f(-)
)= et +/f dt+/ FO)dt @ OTNE & THETS &,
f(z) =e"+ f(z
—J7, &Y,

e +/wa(t)dt+/0wf(t)dt

ZOT, Ihe QLDillxDER LD L,
flx) = f(-x) =e" —e"

hE @IARALT,
flz)=e"+e"—e " =2e"—e™ " (%)

LoT, flx) =2"+e*+C (CI3HTER) £ F

r=0Z2RATHZLIZLD,
fO)=1
=5 DT,
C+3=1 . C=-2
Thbb,
fz)=2e"+e -2 (&)

5-9

2T OQIZBNT



(9] (1) 5zo6n72 M#s
_ 8.3 ...
{y_ 277 ©

L35 QML T
y =S4
9
OD x =3t I2BIT HERIL
y=8t%(x—3t)+ 85 <= y=8t2x—16t> ------ ®
@,®&D
(z + a)* = 8t%z — 16t3
— 242a—-4)r+a®+162=0 ------ @

5L, @UIE@LLETLIOT, @ oHHROLELY
(a —4t%)% —a® — 16t3 =0

—= t*(2* -2t —a)=0
CIT, t=00rE @ @il ny, T0LXxIZO, @ OIBEHERIIMICIIEE
Lawrs, 282 -2t —a=020tx0CThHLEIRERLL2ERAEEZL O LN
VEPOT5HTHS.
L727255 T
ax02214+2a>0 <~ —%<a<0,0<a (&)
(2) 2t2 -2t —a=0 D 2% o, B LT 5.
B & DL O v BRI, QOEREDN 2 = 4t2—a THDHZ DD, 4o —a, 48%—a
LEIND, INHEZNENE, L (7L, k<) LEL.
r=4p%—a(=1)

r =40 —a(=k)

y=(r+a)? 2WI LTy =2(x+a) THEDH, x=Fk I IIBT LRI
y=2Fk+a)(x—k)+ (k+a)
y=2k+a)r+a*—k?
RIS, o =1 28T 5EHE
y=2(1+a)r+a*—1*

T INLOEED ¢ k;l



_ 16[(a+B)*(8 — o)’
3

{a+B=Laﬁ:—%
|8 —al=+v2a+1

s=eatni @

5-11












|
M3JSA/M3JAT/M3JA2/M3JA/M3TA

ERRAK - EREIERIE

RAERHMFITIALB

RRERMFN

RARIEREE

HEIRIEREEFET

313
il
B
Ji0
=t
Yy




